

Fostul șef al Renault, arestat din nou

PAG. 6



Lazăr, preferi înjurăturile?

Profesioniștii în arta scandalului au luat, iar, plasă. Au fugit după fenta unei ordonanțe care nu este și au protestat la vânt. Cum să-ți manifesti nemulțumirea față de ceva ce nu există? Asta spune multe... Dar și mai multe spune lipsa oricărei agitații la care te-ai fi așteptat firesc, în urma dezvelirii trecutului lui Augustin Lazăr. Două sau trei zile i-au cerut demisia, plus vreo două televiziuni. Lor li s-au adăugat Olguța Vasilescu, în numele PSD, Tăriceanu și cred că lista este gata. Atât de mică a ajuns România, alții nu mai sunt? În rest, n-a deranjat pe nimeni că Augustin Lazăr a pozat în cel mai curat procuror, deși trecutul îl lovește peste ochi?

pagina 5

PROCURORII EMOTIVI ȘI UN OM ȚINUT ÎN LANȚURI

Situația a devenit de nesuportat. Dacă zici ceva despre abuzurile din Justiție, se apucă să te facă pesedist niște gușuțici eclozați alaltăieri. Dar nu zice niciunul "domnilor, cât a suferit bietul luptător anticomunist Iulius Filip!"

Știți de unde moștenesc useristo - plusiștii lipsa asta de compasiune? Exact cum am scris, ei moștenesc o lipsă. Și o moștenesc de la fesenștii și pedeseriștii anilor '90, care schimbau subiectul când venea vorba despre tragedia îndurată de Coposu sau de Rezistența din Munți. De Rezistența din Munți, rezistentul din Piața Victoriei, Vlad Voiculescu, n-a auzit nici până acum. Și uite așa am ajuns în situația de a bațjocori un om torturat ca Iulius Filip și de a plânge de mila domnului Augustin Lazăr, care a spus că e emotiv. Doamna Kovesi la fel, emotivă. S-a scuzat, la Bruxelles, fiindcă avea emoții și a cerut voie să se facă înțeleasă într-o limbă care îi este străină - româna. Doamnelor și domnilor procurori, dar când puneți cătușe, n-aveți emoții? Dar femeile care plâng în fața închisorilor, după ce își vizitează bărbaiții, da, da, da, mamele, nevestele și fiicele acelea nu vă impresionează? Emotivilor!

"Dă-l încolo pe Iulius Filip, noi trebuie să-l apărăm pe Augustin Lazăr!" - acesta este programul useristo - plusist. Așa vor băieții ăștia să câștige alegerile.

Răzvan Ioan BOANCHIS

ȘOC DE LA BRUXELLES: SE FACE ALTĂ DNA!



EXCLUSIV

PAG. 2-3



Votați-i, că vor avea grijă de pensiile voastre! Tare aș vrea să văd ce se va întâmpla în școli, cu useristo - plusiștii la Putere. Va deveni legebetismul materie obligatorie? Ne vor băga în război civil, de dragul lui Timmermans? Fiindcă LGBT în școli va provoca un război civil. Iar pe Timmermans, care propovăduiește anticorupția în timp ce câștigă zeci de mii de euro pe lună, nu-l înghit nici olandezii. Partidul lui Timmermans are șase la sută în Olanda și doi europarlamentari. Doi!

Dar ce le pasă de chestiile astea odanგიilor de procurori, conduși de Andrei Caramitru? Tatăl lui Caramitru a făcut un rol mare în filmul "Ștefan Luchian". O să vedeți imediat unde vreau să ajung. Ion Caramitru e(ra) un actor frumos, care l-a jucat pe un artist "urat la față, cum nu se poate mai mult, dar transfigurat de o căutătură metalică, inflăcărată de magnifice spiritualizări secrete" (Tudor Argezi, "Din viața lui Ștefan Luchian"). Ochii lui Luchian, însă, erau "de o frumusețe de o împărătească bijuterie neagră" (tot Argezi, "Din zilele lui Luchian"). Argezi a fost "frate de lapte cu Jean Steriadi, am supt, o lună de zile, la fița imprumutată a aceleiași doici", a împărțit o cameră, în chirie, cu Camil Ressu, s-a căciulit în fața avuților vremii ca să-i facă rost de bani lui Tonitza și l-a cunoscut pe I.L. Caragiale într-o expoziție, în fața unui tablou de Luchian. Maturul Caragiale și tânărul Argezi - privind un Luchian. În acel moment astral, Arta românească a ajuns pe Marte, iar Elon Musk, Steve Jobs și alți maimuțoi (mai ziceți și voi vreo doi!) se jucau în praf cu lipiciosu, cântând "avion cu motor, ia-ne și pe noi în zbor!" Și tot Argezi povestește cum a murit Luchian. Era imobilizat la pat de vreo opt ani, "aproape mort de 6000 de zile". Iar un nemic l-a reclamat că a falsificat un tablou pictat de el însuși. "DUPĂ CE PROCURORUL A ROSTIT FORMULA: «ÎN NUMELE LEGII EȘTI ARESTAT», «A DOUA ZI LUCHIAN A MURIT DE TOT»", a mai scris Argezi. O fi avut remușcări procurorul ăla? Era și el emotiv?

Cu povestea asta i-am dat gata pe useriști, sunt convins. Curg emoția din ei ca indigestia după cireșele cultivate în livada unui fast-food din China. Te înțelege mai bine cu extraterestrul decât cu neomarxiștii. Un extraterestru de bun-simț, dacă ar vorbi despre procurori, întâi s-ar documenta. Recunosc, am făcut o greșală. Am pus în pagină întâmplări din lumea Artei, iar neotecșiștii au umplut zidurile clădirilor, chiar și ale cimitirelor, de graffiti (urla Basquiat în ei, ce naiba!) și de Muie. Tot orașul e o profanare. ■

Partidul lui Băsescu bagă mâna în buzunarele românilor

PAG. 11

Adrian Ghenie, mai tare ca Baba

PAG. 8

România, experimentul reușit al neomarxismului

PAG. 8-9



Mercedes, autograf de la Putin

Silicoane interzise. Provoacă o formă rară de cancer!



Poza zilei

Delia are cu ce...!

1€	↗ 4.7542 lei
1\$	↗ 4.2354 lei
1CHF	↗ 4.2405 lei
Bitcoin BTC	↗ \$ 5.001
Ripple XRP	↘ \$ 0,3408
Ethereum ETH	↗ \$ 162,71

